

Kupujmo vojne BONDE in ZNAMKE

Z gospodarskega stališča

Administrator petroleja pravi, da gre sicer precej tesno z gorivom za civilne potrebe, da pa bo treba morda zmanjšati porabo avtomobilistom. Vendar pred aprilom do tega ne bo prišlo.

Nekatere tovarne so poskusile poravnati po 10 ur na dan, pet dni v tednu z namenom, da bi delavci ne ostajali doma tako dolgo. Zdjaj pravijo, da se ta poskus ni obnesel.

Urad za vojno produkcijo namena, da bo v 3. in 4. četrtletju letos nekaj novih električnih tovarnic na razpolago za civilno prebivalstvo.

Govori se, da bo vlada morda privila racioniranje čevljev, morda bo vsak dobil samo en par čevljev na leto; zdjaj dobijo po tri pare.

Italijanski vojni ujetniki pravi se, da bi jih bilo treba razpustiti ali bode še nadalje zaprti kot vojni ujetniki. Vojni oddelek bo kmalu odločil. Železnice se že pripravljajo z vlado, da bi dobile italijanske vojne ujetnike za delo na progah.

Generalni poštni mojster pravi, da bo zvišanje poštne pristojbine na registrirana pisma, C. O. D. in na money order kaznice.

Izdelavo civilnih potrebščin so ustavili. Obljubovali so, da jih bodo začeli izdelovati že v mesecu tega leta. Zadaj pa pravi, da bo industrija letos izdelala samo vojna naročila. Nove avtomobile bodo začeli morda izdelovati v večjem obsegu šele leta 1945.

Amerika bo dobila silno naročilo za rekonstrukcijo Evrope. Ne samo, da bodo zavezniška letala imela skoraj vsa važnejša mesta, ampak Nemci bodo doledno uničujoče italijansko industrijo in ko bo prišla industrija, bodo uničili tudi francosko za ameriško industrijo. To pravi, če se bo našel kdo, ki bo plačal. Morda bo Stric Sam plačal v žep, kot navadno.

Postava, ki je priklicala na urad za kontrolo cen, je vedno samo do 30. junija. Toda kongres jo bo najbrže podaljšal, če nevarnost inflacije takrat še ne minila. Dokler imajo ljudje denar in so pripravljene plačati vsako ceno za redke stvari, vedno nevarnost za inflacijo.

Mezde, cene in življenske potrebe bodo rasle. Toda vse, kar vlada trdno na vajehtih, bo dokler bo vojna. Preizkušnja, in ko bo končana, bo plačani in stalno najeti pri mestu, če imajo kaj dela ali ne.

Najboljše je, če pozabimo na porajšano zmago. Vsaj toliko časa da bodo kakoli bolj vidni znaki, da ima Nemčija vojne dovolj, da jih teh znakov še nikjer ni.

Začetek posta

Danes je pepelnica sreda in predetek štiridesetdanskega požara.

ROOSEVELT JE VETIRAL PREDLOG ZA NOVE DAVKE

Washington, 22. febr.—Predsednik Roosevelt je vetiral predlog kongresa za nove davke v vsoti \$2,315,000,000, češ, da ta denar ne zadostuje za vse potrebe dežele. V obeh zbornicah kongresa se je takoj slišal glas, da bosta z dvetretjinsko večino porazili predsednikov veto in tako bo predlog ostal v veljavi. Predsednik Roosevelt je zahteval od kongresa nove davke v vsoti \$10,500,000,000, češar mu pa kongres ni hotel dati.

Nekateri kongresniki so mnenja, naj bi bil predsednik sprejel to vsoto za nove davke, potem pa vprašal kongres za dodatni denar. Vsi republikanski kongresniki in mnogo demokratov se je izjavilo, da bodo glasovali za poraz predsednikovega veto. Glasovanje o tem bo najbrže v četrtek.

Ako bo kongres z dvetretjinsko večino porazil predsednikov veto, bodo novi davki v veljavi, kot jih priporoča kongres. Ako pa ne bo zadostne večine, bo ostalo zopet vse po starem, dokler ne bo kongres sprejel kakkega drugega predloga. To se pravi, če bo obveljal predsednikov veto, potem se pristojbina na pisma ne bo zvišala, davke na žganje, pivo in vino se ne bo zvišal, in še mnogo drugih novih davkov bo ostalo pri stari meri.

Kongresniki pravijo, da narod ob tem času ne more več plačati kot ta dva milijona novih davkov, nikar 10 milijonov, kot jih zahteva predsednik. Drugi so mnenja, da federalna blagajna ne potrebuje tako nujno denar, če predsednik odkloni kar dva milijona dolarjev.

PRI SLEPEM BERAČU GOGALI SO DOBILI LEPO PREMOŽENJE \$46,900.

Clevelandka policija je aretirala slepega Josipa Gogala, ker so se ljudje pritožili, da vpije in razgraja, ako mu nič ne da. Svojo "postojanko" je imel pred May Co. na public square.

Kot smo že poročali, so dobili v njegovem stanovanju gotovine in bančnih knjižic blizu \$30,000. Toda ko so ga spraševali federalni uradniki, ker ni nobenkrat plačal dohodninskega davka, je priznal, da ima na neki drugi banki še \$17,000 na hranilni vlogi. Torej ima skupnega premoženja \$46,900. Z tem lepim premoženjem pa ni kupil niti enega vojnega bonda.

Gogala pravi, da ima licenco za prodajo svinčnikov in zavezniki za čevlje. Toda zagovarjati se bo moral pred policijsko sodnijo radi beračenja. Zdjaj je na svobodi pod osebnim bondom. Zasišli ga bodo tudi, če nima morda še kaj več premoženja, kot kar je sam priznal.

OD NEDELJE NAPREJ NE BODO VEČ VELJAVNI VOZNI LISTKI V MESTU

En glas je manjkal v clevelandski mestni zbornici in tedenski vozniki po \$1.25 bi bili ostali še nadalje v veljavi. Zbornica je glasovala z 21 proti 11 glasovom, da morajo ostati vozniki še nadalje v veljavi. Toda za večino je bilo potreba 22 glasov.

Tako bo stopila v nedeljo za 60-dnevno poskušnjo nova odredba, tekem katere bodo odpravljeni vozniki. Tekom navala na ulično železnico zjutraj in zvečer bo voznina 10 centov, ali 6 listkov za 50 centov, drugače pa bo voznina samo 5 centov.

Toda večina onih mestnih odbornikov, ki je glasovala za to preskušnjo, je izjavila, da bo po 60 dneh glasovala, da pridejo tedenski vozniki listki zopet v veljavo.

CLEVELANDSKI ŽUPAN JE IZGUBIL V BOJU Z DELAVSKIMI UNIAMI

Kljub priporočilu župana Lauscheta, da unijski delavci, ki so uslužbeni pri mestu, ne smejo biti šteti v tisto kategorijo kot oni v privatni industriji, pa mestna zbornica ni poslušala njegovega nasveta, ampak je potegnila z unijami ter z 32 glasovi, proti noben, odglasovala, da se zviša meza mestnim monterjem, karpenterjem in pipe fiterjem za 10 centov na uro tako, da bodo dobivali \$1.72½ centa na uro.

Župan Lausche je trdil, da imajo ti delavci delo vsak dan skozi vse leto, dočim so zaposleni v privatni industriji samo od časa do časa, torej da so plačani in stalno najeti pri mestu, če imajo kaj dela ali ne.

ZED. DRŽAVE NE SPREJMEJO ZLATA, KI GA JE NAROPALA NEMČIJA

Washington.—Zavezniki so vrgli novo ekonomsko zanko okrog Nemčije, Japonske in njihovih vazalskih držav s tem, da ne sprejmejo zlata od nevtralnih držav, ako ga dobe te od Nemčije in drugih osiških držav.

Tozadevni sklep so napravile Zed. države, Anglija in Rusija. V glavnem je to naperjeno proti Nemčiji, ki ima v svoji blagajni najmanj \$1,000,000,000 naropane zlata. Japonska si ga je pa nabrala na Kitajskem, v Hongkongu in na Filipinih.

Ameriški bombniki so napadli rajh iz Anglije in pa Italije

Rusi so vzeli Nemcem Krivoj rog v Ukrajini; Roosevelt in Churchill trdita, da mir še ni na obzorju; zavezniki se dobro drže pod Rimom; japonske izgube so ogromne; Zagreb bombardiran.

London, 22. februarja.—Ameriške zračne trdnjave so poletele iz Italije na Regensburg v Nemčiji in bombardirale tam tvornico letal Messerschmitt. Istočasno so pa ogromne formacije ameriških bombnikov prihrumele nad Nemčijo iz Anglije.

To je bila največja skupina ameriških bombnikov, ki se je kdaj dvignila iz Italije na Nemčijo in izvedla je tudi enega najdaljših poletov. Drugi ameriški bombniki so pa leteli iz Italije v Jugoslavijo in bombardirali zagrebško letališče, ki se nahaja 5 milj od Zagreba. Radio iz Švice zatrjuje, da je imel Zagreb alarm od 9:30 zjutraj do 1. popoldne.

Od nedelje je bilo nad rajhom skupno 5,000 zavezniških bombnikov in letal, ki so vrgli nad 8,000 ton bomb. Pri tem so izgubili zavezniški 125 letal.

Moskva, 22. febr.—Krivoj rog, kjer so najbogatejši ruski rudniki železa in ki leži v ovinu reke Dnjepra, je padel danes v roke ruski armadi. Tozadevno dnevno povelje maršala Stalina se glasi: "Čete tretje ukrajinske armade, ki je začela s ofenzivo v tem sektorju pred več tedni, je z naskokom zavzela Krivoj rog."

Berlinski radio je poročal, da so nemške čete zapustile mesto že večeraj, poprej pa da so razdejale vse vojaške naprave. Izguba tega mesta je velik udarec za nemški vojni stroj, ker so Nemci tukaj dobivali ogromno količino železne rude.

Washington, 22. febr.—Predsednik Roosevelt se povsem strinja z izjavo premierja Churchilla, da se zeta vojna v Evropi raztegnit v leto 1945 in da je on, Roosevelt, to trdil že par let.

Dalje je Roosevelt izjavil, da se strinja z idejo, da naj Nemčija po tej vojni preskrbi delavce, da bodo zgradili vse, kar je nemška soldateska podrla, ali ki je bila indirektno kriva, da so bili razdejani razni zgodovinski spomeniki in stavke, kot samostan nad Cassino in drugi.

London, 22. febr.—Premier Churchill je imel v poslanski zbornici govor, v katerem je izjavil, da sedanji zračni napadi na Nemčijo niso še nič v primeri z onimi, ki še pridejo. Dalje je Churchill izjavil, da stoji vsi trije zavezniki, Rusija, Anglija in Amerika, še vedno trdno skupaj na vojnem programu za končni poraz Nemčije. Zatrtil je, da sicer še ne vidi konca vojne v Evropi, kjer ima Hitler pod svojo oblastjo še vedno do 300 divizij.

Glede Poljske je Churchill izjavil, da sicer simpatizira s Poljsko, toda obenem pa tudi priznava neomajano stališče Rusije z ozirom na poljsko mejo.

Z ozirom na Jugoslavijo je Churchill omenil zbornici samo to, da se bori Joseph Brozevič (Tito) z 250,000 partizani proti 14 imen 20 nemških divizij.

Zmadel je tudi, da bosta ob invaziji ameriška in angleška sila približno enako močni, toda v podaljšani vojni bodo Amerikanci v večjem številu, ker bo stalen dotok vojaštva iz Amerike.

Neapelj, 22. febr.—Zavezniki so z močnim topniškim ognjem in napadi pehote definitivno strli nemško ofenzivo pod Rimom. Zavezniške topniške baterije so večeraj neprestano bruhale krogle v nemške vrste in tako preprečile formacijo za nov izpad.

Pri mestu Cassino so boji skoro popolnoma prenehali. Le patrolje so stalno na poizvedovanju. Na fronti pod Rimom je čutili, da je pritisk nemške bojne sile izdatno ponehal.

Washington, 22. febr.—Mornariški tajnik Knox je izjavil, da so Japonci izgubili v zadnjih treh tednih 92 ladij. To, je rekel Knox, kaže o našem rastočem pritisku na japonske pozicije, vendar je še prezgodaj soditi, da bo vojna na Pacifiku kmalu končana.

Ameriški bombniki so na 19. februarja zopet napadli Paramuširo, ki je podaljšek japonske celine. Vsi bombniki so se vrnili nepoškodovani.

Ameriška pehota in marini imajo zdaj v popolni posesti otok Eniwetok na zahodni strani Marshallskega otočja. Amerikanci so imeli pri tem malo izgub: 150 mrtvih in 350 ranjenih, dočim je imel sovražnik mnogo več izgub.

Kralja Petra so baje nameravali umoriti, se trdi iz Moskve

London.—Depeša iz Moskve trdi, da je bila odkrita zarota proti jugoslovanskemu kralju Petru in da so bili aretirani štirje gardisti, ki so hoteli izvršiti atentant na mladega kraljeviča. Baje je kralj tako zastražen, da živi kot jetnik. Ne puste mu niti obiskati razne zavezniške voditelje, s katerimi bi se rad posvetoval.

Baje je tudi kabinetna kriza pred vrati, ker se sedanji vladi ni posrečilo doseči sporazuma s partizani. Kot se sliši, bodo poverili posredovanje med četniki in partizani generalu Šimoviču, ki je strmoglavil vlado princa Pavla in posadil na prestol mladega Petra.

Važna seja nocjo

Nocjo je seja Skupnih družtev fare sv. Vida. Vsi zastopniki in zastopnice naj se gotovo udeležijo.

Nevihla v Clevelandu

Sinoči so doživeli Clevelandčani pravcato nevihto z grmenjem, dežjem in točo. Naliv je bil tako silen, da odvodni kanali niso mogli sproti požirati vode, ki je poplavlja ceste. Vremenski urad napoveduje za danes sneg.

NOVI GROBOVI

Joseph Tekaučič
Nagloma je umrl, zadet od srčne kapi, Joseph Tekaučič, star 54 let, stanujoč na 1207 E. 170. St. Tukaj zapuščča žalujoče soprogo Caroline roj. Boldin, doma iz vasi Podgozd, fara Žužemberk, sina Josepha pri mornarici v Great Lakes, Ill., hčer Lillian, brata Matta in več sorodnikov. Rojen je bil v Šmilhelu, kjer zapuščča brata Lojzeta in sestro Marijo ter več sorodnikov. Tukaj je bival 37 let in je bil član društva Narodni Slovenci št. 5 SDZ. Zaposlen je bil nad 30 let pri NYC železnici. Pogreb bo v petek zjutraj ob 9:45 iz Želetovega pogrebnega zavoda v cerkev Marije Vnebovzete in na Kalvarijo.

Valentin Poje
Po daljši bolezni je umrl na svojem domu Valentin Poje, star 60 let, stanujoč na 15912 Corsica Ave. Tukaj zapuščča soprogo Ano roj. Novak, doma od sv. Jakoba pri Ljubljani, hčeri Eleanor omož. Proper in Lillian, brata Jacoba ter več sorodnikov. Brat George mu je umrl pred 19 meseci, brat pa: Frank Fidel, S 2/C, Co. 1927 c/o O. G. U. Great Lakes, Ill.

William Maver
V pondeljek zvečer je umrl William Maver, star 41 let, stanujoč na 15906 Corsica Ave. Rojen je bil v Clevelandu, kjer zapuščča žalujoče starše, Antona, ki je doma iz Žužemberka in mater Josephine roj. Koenig, doma iz vasi Smuka pri Kočevju, tri brate: Josepha, Franka in Rudolpha. Bil je član društva Oak Camp 159 WOA. Pogreb bo v petek zjutraj ob devetih iz Svetkovega pogrebnega zavoda v cerkev Marije Vnebovzete in na Kalvarijo.

Frank Modic
V pondeljek popoldne 3:45 je umrl Frank Modic, stanujoč na 6515 Edna Ave, eden izmed prvih slovenskih pionirjev, bivajoč v Ameriki nad 50 let. Zapuščča soprogo Agnes in hčer Karolino Velkoverh. Poznan je bil pod imenom Bahnetov Francelj, doma iz Nemške vasi pri

Anthony Kozorog
Po kratki bolezni je umrl Anthony Kozorog, star 42 let, stanujoč na 1095 E. 64. St. Po poklicu je bil mizar. Doma je bil iz Zidanega mostu pri Radečah, odkoder je prišel v Cleveland pred 23 leti. Tukaj zapuščča soprogo Stephanie roj. Neubauer, hčer Lillian, sestri Fannie Nyfenger in Johano Matjašič in več drugih sorodnikov. Bil je član društva Slovenec št. 1 SDZ. Pogreb bo v petek zjutraj ob devetih iz Zakrajskovega pogrebnega zavoda v cerkev sv. Vida in na Kalvarijo.

Dominic in Mary Blatnik
3550 E. 81. St. sta dobila sporočilo od sina Lawrenceja, da se zdaj nahaja onstran morja in sicer služi pri vojaški godbi. Pečuti se prav dobro. Njegov naslov je: Pfc. Lawrence K. Blatnik, 35014043 Dv. Hdq. Co. 4th Inf. Div. Band APO 4 c/o Postmaster New York, N. Y.

Edwad Snyder, sin Mrs. Frances Snyder iz 1050 E. 67. St. je avanziral za korporala. Nahaja se na Novi Gvineji. Čestitamo, Eddie!

Johnny Marvar, sin Mrs. E. Davinroy in vnuk Mrs. Terezije Hrovat iz Edna Ave. je bil povišan v sarženta. Čestitamo! Zadnji teden je bil doma na dopustu.

Mr. in Mrs. Anton Fidel, Unionville, O. pošiljata nove naslove svojih dveh sinov, ki pozdravljata vse svoje znance in prijatelje ter se jim priporočata za kako kartico.

Na stran pragozda

JAMES OLIVER CURWOOD:

z zapadno stran so bili za-
odgnjeni, kakor jih je
pustil, na vzhodni strani pa
okav smeh mu je zaigral
li ust. Ko je odhajal, jih je
gnil do police. En zastor je
še sedaj v redu. Drugi za-
pa je bil dvignjen za dva
na, ravno za toliko, da je v
skriti mož lahko neopazno
lal, ali prihaja kdo po ste-

neknil se je za vogel in se
jal. Zdaj je že vedel, na
je. Nekdo je v koči, in Ro-
bi stavlil glavo, da je ta ne-
Cassidy, irski detektiv
ka "M."

navno prej je ugibal Ro-
da bo gotovo Cassidy, ki
je, ako ga sploh kdo zasledi
na meji civilizacije. In Cas-
je res prišel—Cassidy, ki
je sledil kakor volk že tri
—ki ga je podil preko Se-
pustinje, ga zasledoval
do reke Mackenzie in zo-
nazaj—Cassidy, ki je ž
stradal, zmrzoval, a ga
nar doslej še ni zajel in
vil v ječo.

oboko v svojem srcu je Ro-
mel rad Cassidyja. Igrata
rug z drugim, a igra je na-
razburjajoča. Kdor izgu-
pravi življenje!
zdaj je bil Cassidy zopet
koči, prepričan, da je kon-
zalotil plen in ga zdaj le
da mu pade sam v zanko.

gerju se je vzlic tragiki, s-
ro se je morala igra za-
iti, zdela situacija vendar-
kam komična. Trikrat te-
poslednjega poldruga
je Cassidyju v zadnjem
prekrižal načrt in ga pu-
da se je premetaval sam v
nu nastavljeni mreži. Da-
je četrtič, in zopet se je
ly grozno zmotil.

ger se je sezul, se kakor
asica pritihočapil k durim
osnikoval, zadržujoč dih.
nar ni slišal. Gotovo Cas-
preži ob oknu pod zastor-
Naenkrat je začul korake
ti. Tiho, skoraj neslišno so
žizali durim, a se okrenili
ol pota zopet nazaj k oknu.
zopet tišina. Roger je ve-
da Cassidy preži skozi ozko
no pod zastorom in obrača
no hrbet. Hipoma je odprl
a detektiv, obrnivi se od
kakor strela, je zrl narav-
v ustje Rogerjeve pištole.
je ležal kakor prabit na
in oči so mu stopile izpod
od hrepenjenja, da bi videl,
se godi. In slišal je dva gla-
nato Rogerjev krogot, in že

ni mogel dalje vztrajati ter je
oprezno koračil k odprtim du-
rim. Tujec s klobukom širokih
krajev in v visokih škornjih je
sedel na stolu in imel roke zve-
zane na hrbtu. Roger pa je čilo
begal po koči ter polnil svoj ve-
liki nahrbtnik.

"Cassidy, moral bi vas ubiti,"
je govoril Roger med delom in
z glasom, polnim zmagoslavja.

ČE STE BOLNI

Ako trpite na nerednosti v
želodcu, jetrih, ledicah, vranci,
revmi, visokem pritisku krvi,
ali zastareli poškodbi, pridite k
meni, da vidim, kaj morem sto-
riti za vas. Imel sem velik
uspeh v 25 letih v takih sluča-
jih. Jaz se poslužujem stare ev-
ropske in najnovejše metoda
bolnišnic pri zdravljenju.

Pridite do doktorja, ki razu-
me vaš materin jezik in vam
lahko razloži na razumljiv na-
čin.

DR. PAUL W. WELSH

HYDROPATHIC CLINIC
(specialist v starih boleznih)

Uradne ure:

10 zj. do 4:30 pop., razen v sredo
423 Citizens Bldg.
850 Euclid Ave.
Telefon: MAin 6016.
(Wed. — x)



OBLAK MOVER

Se priporoča, da ga pokli-
čete vsak čas, podnevi ali pono-
čiči. Delo garantirano in
hitra postrežba. Obrnite se
z vsem zaupanjem na vašega
starega znanca

JOHN OBLAKA

1146 E. 61st St.
HE 2730.

INCOME TAX SERVICE!

Pozor trgovci in posestniki!

V vašo lastno korist bo, če so
vaše pole za dohodninski davek
pravilno izpolnjene. Če imate
posestvo za dve ali več družin,
ste opravičeni do 5% odpisa na
vrednost vašega posestva. Mo-
goče tisto pomeni za vas kakšnih
\$250 ali več na vsakih \$5,000 ve-
ljave.

Tudi trgovec je opravičen do
10% odpisa na vso mašinerijo in
opremo v trgovini. Vse nadalj-
ne in popolne informacije dobi-
te pri dobro poznanem in zanes-
ljivem

Marian Mihaljevich

6424 St. Clair Ave.

Urad je odprt vsak dan od 9
zjutraj do 8 zvečer.

V našem uradu lahko tudi pla-
čate vaše davke z Money Or-
drom od \$1.00 do \$10,000.

Se priporoča slovenskim tr-
govcem in posestnikom

Marian Mihaljevich

6424 St. Clair Ave.

(Feb. 16, 18, 23, March 1, 7, 11)

"Ne daste in ne daste mi miru.
Naj se obrnem kamorkoli, po-
vsod in vedno ste mi za petami.
In vendar se ne spominjam, da
bi vas bil kdaj povabil. Moral
bi vas odstraniti s poti in zasa-
diti na vašem grobu cvetk, ko
je taka lepa prilika. Toda
sreče imam kakor pišče. In rad
vas imam. Ko se utrudite s to
gonjo za menoj, postane iz vas
dober človeški lovec. Doslej pa
še nimate dovolj duhovitosti,
Cassidy."

In Rogerjev smeh se je raz-
vil zopet v hrupen krogot.

Cassidy je nevoljno zagodr-
njal:
"Srečo imate — proketo sre-
čo!"

"Ako jo imam, upam, da
ostane pri meni," je odvrnil Ro-
ger. "Ali glejte, Cassidy, treba
je, da se kot moža pomeniva.
Ako me še petič ne zajamete,
ako vam še petič pokvarim na-
črt — ali me potem pustite na
miru?"

Cassidyju so se v nastopajoči
temi zaiskrile oči.

"Ako vas še prihodnjic ne
zgrabim — stopim iz službe!"
Roger se je prenehel smejati.
(Dalej prihodnjic)

Prijatelj's Pharmacy
SLOVENSKA LEKARNA
Prescription Specialists
Vogal St. Clair Ave. in E. 68th
ENDicott 4212

MALI OGLASI

Soba v najem
Odda se čedna soba moške-
mu; vse ugodnosti. Zglasite se
na 968 E. 77. St. (47)

Farma naprodaj
Naprodaj je farma, obstoječa
iz 80 akrov zemlje s hišo, les za
hlev. Farma se nahaja v Wil-
lard, Wisconsin. Lastnik jo pro-
da, ker je sam ne more obdelova-
ti. Kdor se zanima, naj piše za
več pojasnila, pa mu bo lastnik
vse natanko opisal.

Frank Arko
203 — 1st St. N.
Chisholm, Minn.
(Febr. 23, 25, Mar. 1.)

DELO DOBIJO

DELO DOBIJO

MOŠKI IN ŽENSKÉ
VAŠA NARODNOST
NI NOBENA ZAPREKA PRI DELU V
OHIO CRANKSHAFT
Vaši prijatelji in sosede so tu uposleni
pri dobro plačujočih delih
ZAKAJ NE BI PRIŠLI TUDI VI ŠE DANES
Zahteva se izkaz državljanstva
OHIO CRANKSHAFT
3800 Harvard Ave.



1912

1944

Naznanilo in Zahvala

V bridki žalosti globoko potrti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem
in znancom prežalostno vest, da je angel smrti posegel v našo družino in nam
odvzel našo preljubljeno in nikdar pozabljeno soprogo

Josephine Zakrajšek

ROJENA KAUSEK

Bog jo je poklical k sebi in je v St. Luke's bolnišnici dne 13. januarja 1944
izdihnila svojo blago dušo v starosti 31 let. Rojena je bila 29. avgusta 1912 v
Clevelandu. Po opravljeni pogrebni sveti maši v cerkvi sv. Pavla smo jo polo-
žili k preranem večnem počitku dne 17. januarja 1944 na sv. Pavla pokopališče.

Tem potom se želimo iskreno zah-
valiti Rev. Aramant iz cerkve St. Be-
nedict's za podelitev sv. zakramentov
v bolnišnici, in se želimo iskreno zah-
valiti tudi Rev. Victor Cimpermanu, Rev.
Victor Tomcu in Rev. Dreyer za oprav-
ljeno pogrebno sveto mašo.

Globoko hvaležnega srca se želi-
mo zahvaliti vsem, ki so v blag spomin
pokojne okrasili krsto s krasnimi venc
in sicer:

Joseph in Margorie Kausek, Mary in Alice
Kausek, Ronnie in Max Basey, John in Carolyn
Oblak in družina, Mr. in Mrs. Louis Struna, Mr.
Louis Kausek in družina, Mrs. Antonia Kausek
in družina, Mr. in Mrs. John Jamnik in družina,
Mary Tomsic, Mr. in Mrs. John Zakrajšek, Mr.
in Mrs. Muzic in družina, Gersin družina, dru-
žina John Brodnik iz Edna, družina John Brod-
nik iz E. 74 St., Mr. in Mrs. Louis Brodnik in
družina, družina Mary Cimperman, Louis Cim-
perman in družina, George Maroli družina, John
Figurski družina, John Kovacic družina, Mr. in
Mrs. Otmar Jevnikar, Mr. in Mrs. Frank Zigm-
an, Mr. in Mrs. John Korencic, Sr., in druž-
zina, Pvt. in Mrs. T. C. Weber, Mr. in Mrs. J.
Lesinszki, Pvt. in Mrs. Erwin Bechberger, Mr.
Theodore F. Weber, Rackar družina, Mrs. Julia
in Alice Struna, Virginia Jerson, John Clapacs,
Mr. in Mrs. Paul Weber, Carl in Alice Garrett,
Mr. in Mrs. M. Sherwin, Joseph in Marie Rauch,
Josephine in Frank Basey, Mr. in Mrs. Frank
Zakrajšek, F. O. E. 2221 Euclid Aerie, Lamson
and Session — Maintenance Dept., Chase Brass
and Copper Co.—Core Dept.

Prav priručno se tudi zahvaljuje-
mo vsem, ki so v njen zadnji pozdrav
podarili za svete maše, ki se bodo brale
za mirni pokoj njene duše, in sicer:

Mr. M. Anzlin, Mrs. A. Ayer, Mr. in Mrs. J.
Banko, Mr. in Mrs. E. Baucher, Mr. in Mrs. Bo-
govich, Mrs. C. Bolden, Mr. in Mrs. A. Boldin,
Miss F. Brodnik, Mr. in Mrs. Joe Brodnik, Mr.
in Mrs. John Brodnik, Mr. John Brodnik, Mr. in
Mrs. John Brodnik (Collinwood), Brodnick dru-
žina, Johanna Celesnik, Mr. in Mrs. J. Centa, S.
in A. Cernelich, Mr. in Mrs. G. Chicknes, Mr. in
Mrs. L. Cimperman, Mrs. Mary Cimperman, Mrs.
in John Clapacs, Mr. in Mrs. P. Clapacs, Mr. in
Mrs. J. Figurski, Mr. J. Franc, Gerbec družina,
Mr. in Mrs. A. Gersin, Mr. in Mrs. R. Gersin,
Mr. in Mrs. Frank Gron, Mr. R. in C. Gron, Mr.
in Mrs. T. Hanley, Mary Hegler, Hosta družina,

Preljubljena in nikdar pozabljena soproga, bridka žalost nam teži srce,
ker si se že ločila od nas, ker Bog Te je poklical in morala si zapustiti svoje
drage. Tolajši nas le misel, da si rešena trpljenja. V globoki žalosti nad Tvo-
jo veliko izgubo pošiljamo prošnje k Bogu, da naj Ti podeli večni mir v zasu-
ženem počitku in večna luč naj Ti sveti.

Zalujoci ostali:

LOUIS ZAKRAJSEK (ZAK), soprog
JOSEPHINE VERA, novorojena hčerka
CAROLINE por. Oblak, ALICE, MARY in VERA por. Basey, sestre
JOSEPH, brat

Cleveland, Ohio, 23. februarja 1944.

Mr. in Mrs. J. Ivanssek, Ivanc družina, Miss V.
Jackomin, Mr. in Mrs. J. Jamnik, Mr. in Mrs. J.
Japel, Mr. in Mrs. F. Jevnikar, Mr. in Mrs. J.
Jevnikar, Mr. in Mrs. J. Kallenbach, Mrs. in Miss
A. Kausek, Mr. in Mrs. F. Kausek, Mr. in Mrs.
L. Kausek, Mr. in Mrs. Kek, Mr. in Mrs. C. Ki-
kel, Mrs. J. Klaus, Mr. in Mrs. Kolar, Frank Ko-
renchan, Miss C. Kraschok, Mr. in Mrs. J. Ko-
rencic, Jr., Mr. in Mrs. F. Kovacic, Mr. in Mrs.
Lach družina, Mrs. A. Lusar, Mrs. Mary Luznar,
Mr. in Mrs. Milavoic, Mr. in Mrs. R. Mooney,
Mrs. M. Moze, Mr. in Mrs. A. Mustar, Mr. in Mrs.
A. Muzic, Mr. in Mrs. S. Nadrab, Mr. in Mrs. F.
Oberstar, Mr. in Mrs. W. O'Konski, Mr. in Mrs.
R. Olsen, Mr. in Mrs. A. Opalek, Mr. in Mrs. L.
Opalek, Mr. in Mrs. V. Opaskar, Mr. in Mrs. R.
Otonicar, Jr. in Sr., Mr. in Mrs. J. Paik, Mary
Poplan, Mr. in Mrs. Hugh Parker, Mr. in Mrs.
J. Peters, Mr. in Mrs. F. Petrovic, Miss Helen
Pierce, Mr. in Mrs. S. Prochaska, Mr. in Mrs. J.
Plutt Jr. in Sr., Mr. in Mrs. L. Poje, Mr. in Mrs.
A. Ponikvar Jr. in Sr., Mr. in Mrs. Praznik, Mrs.
Prijatelj, Mr. in Mrs. J. Rastatter, Mrs. Rupena
in Katherine, Mr. in Mrs. E. Schmitt, Mr. in Mrs.
M. Skrbec, Mr. in Mrs. C. Skully, Mr. in Mrs. L.
Skully, Starc družina, J. in J. Stich, Mrs. Frances
Lunder, Mrs. Frances Spental, Mary Stebly, Mr.
in Mrs. J. Strumbel, Mr. in Mrs. J. Struna, Mr.
F. Toparis družina, J. in A. Vidmar, Mr. in Mrs.
J. Walland, Wenzel družina, Mr. in Mrs. J.
Wilse, Mr. in Mrs. A. Zadnik, Mr. in Mrs. F.
Zak, Mr. in Mrs. J. Zakrajšek, Mr. in Mrs. J. Za-
krajšek, Mr. in Mrs. O. Zimmerman, Girls and
Boys of Richman Bros. Pant Shop No. 2, I. A. M.
Noble Lodge 1108.

Nadalje se želimo iskreno zahva-
liti vsem onim, ki so dali svoje avtomob-
ile brezplačno na razpolago ob prili-
ki pogreba.

Priručno se zahvaljujemo sprem-
ljevalcem krste: Joe Rastatter, Otmar
Jevnikar, Hugh Parker, Frank Petro-
vic, John Clapacs in Paul Weber, ki so
jo položili k večnemu počitku.

Prav priručno zahvalo želimo iz-
reči pogrebному zavodu Zakrajšek za
vso postrežljivo naklonjenost in za iz-
vrstno vodstvo pogreba.

Če se je pomotoma kakšno ime
prezrlo, se jim želimo ravno tako pri-
srčno lepo zahvaliti ter presimo, da
nam oprostite.

**C
G B
DOM**
najboljših delavskih
pogojev v
CLEVELANDU
nujno
potrebuje
moške
in
ženske

Plača od ure
med najvišjimi
48 do 60-ur
Različna dela. Ako niste
izučeni, vas bomo mi
trenirali
Za vašo udobnost imamo tri
posredovalnice za delo, zglasite
se v najbližji
PROSTOR
1368 West 3rd Street
severno od Superior, blizu
Square
880 East 72nd Street
severno od St. Clair Ave.
17000 St. Clair Ave.
glavna tovarna

CLEVELAND GRAPHITE BRONZE CO.

(Feb. 21, 23, 25.)

Ženske za čiščenje
OSBORN POSLOPJA
1021 Prospect Ave.
nasproti Carter hotela
Ni težko delo
Plača 50 centov na uro in
mesečni bonus

Vprašajte za Esther po 10 uri
zvečer
Govori slovanske jezike.
Pokličite MAin 1395. (46)

**New York Central
Rail Road**
POTREBUJE
Delavce na progi
9 ur na dan
Dobra plača od ure z overtime po 8
urah in v nedeljo
Trebja je imeti izkazilo o
razpoložljivosti
Zglasite se
LINDALE PASSENGER STATION
MARCUS YARD OFFICE
YARDMASTER OFFICE EAST 26th
ST.
ASSISTANT SUPERVISOR TRACK,
COLLINWOOD
ali soba 35 St. Clair in W. 3rd St.
(47)

OSKRBNICE
Poln čas 5:10 popoldne do 1:40 zjutraj
Šest noči v tednu.
V mestu—
750 Huron Rd. ali 700 Prospect Ave.
Plača \$31.20 na teden.

Delni čas—
1588 Wagar Rd., Rocky River.
Tri ure na dan, 6 dni v tednu.
Plača \$9.00 na teden.
Ako ste zdaj zaposleni pri vojnem delu,
se ne prijavite.
Employment Office odprj
od 8 zjutraj do 5 popoldne vsak dan,
razen v nedeljo.
Zahteva se dokaz o državljanstvu.

The Ohio Bell Telephone Co
700 Prospect Ave. Soba 901
(49)

**Moške in ženske
splošna tovarniška
dela**
se potrebuje za
6 dni v tednu
48 ur dela na teden
Plača za ZACETEK
Moški 77½c na uro
Ženske 62½c na uro
Morate imeti izkazilo držav-
lajnstva. Nobena starost ni ome-
jena, ako ste fizično sposobni
opravljati delo, ki ga nudimo.
Zglasite se na
Employment Office
1256 W. 74. St.
National Carbon Co., Inc.
(49)



Jo Van Ammers-Kuller;

UPORNICE

ROMAN

Komaj so sedle in se trudile, kako bi v tej gneči namestile svoja krila, da se ne bi preveč pomečkala, so se že odprla vrata predsedniške sobe in profesor Coornvelt je kot predsednik spremil v dvorano govornika, katerega je mahoma pozdravilo iskreno mišljenje, glasno ploskanje. Gruča uglednih gospodov, ki so v tesno se prilagajajočih črnih suknjičih in z belimi ovratnicami pod svečano v ovratnike pogreznjenimi bra-

CLEVELAND ORCHESTRA
 RUDOLPH RINGWALL, dirigent
 SEVERANCE DVORANA
 Četrtek, 24. februarja, 8:30
 Sobota, 26. februarja, 8:30
 ZENSKI ZBOR
 CHARLES DAWE, direktor
 V SEVERANCE HALL, CE 7300.

Ako iščete

dobrega popravilca za vaše čevlje, pridite k nam. Vedno prvovrstno delo. Popravljamo stare čevlje. Cene zmerne in fino delo.

FRANK MARZLIKAR
 16131 St. Clair Ave.
 (Tues. x)

dami vzbujali spoštovanje, je posedla na pristojne sedeže za predsedniško mizo, ki se je ponasala poleg govorniškega pul-ta. Brez odlašanja je profesor Coornvelt s kladivom ukazal molk in začel sejo.

Velik, samozavesten, v polnem cvetu življenja, le z rahlo osivelimi lasmi in s skrbno gojeno zlato rjavo brado, mnogo mlajši na pogled kakor pet in petdeset, je profesor uprl svoje roke v zeleni namizni prt in se razgledal po polni dvorani, preden je s svojim zvonkim glasom prisilil še zmeraj šepetaje se pogovarjajoče goste k molku.

Hči Claartje, ki ga je spoštovala kot najlepšega, najsijajnejšega in najljubeznivejšega od vseh moških med svojimi znanci, je čutila, kako ji je kipele srce v občutku ponosne sreče, da je bil ta mož, katerega so vsi častili in spoštovali, njen lastni oče. Ujela je njegov pogled, komaj opazno znamenje njegovih smejočih se oči, in ga veselo zardela vrnila.

David Coornvelt je pozdravil najprej vse navzoče in potem svojega starega tovariša iz študentovskih let. Kakor je bilo spoštovanim poslušalcem dobro znano, se je župnik Beets zdaj le redko še dal pregovoriti, da je javno predaval. Če je navzlic temu privolil, da svoj govor, ki ga je imel pred nekaj meseci v 'Utrechtskem znanstvenem društvu,' ponovi nocoj tu v Leidenu, gre zahvala navzočih znani pesnikovi ljubezni do tega starega mesta muz, zlasti pa — naj mu oprostite, da se dotika tega — vezem iskrenega prijateljstva, ki ga družijo s predsednikom leidenskega 'Društva za občo korist,' prijateljstvu, ki sta ga sklenila v najlepši spomladini življenja, v nepozabnih študentovskih letih.

V lepo zgrajenih in tekočih stankah je profesor Coornvelt priklical poslušalce v spomin, kako sta bila on in navzlic svojim mladim letom takrat že s slavo venčani Beets člana 'Literarnega društva,' odkoder je izšla marsikatera dika nizozemske lepe literature. On sam, je pristavil učinkovito skromno, je že pred davnim časom obesil liro na klin in je uporabljal svoje pero le še v službi znanosti in domovine. 'Vi pa, dragi Beets,' se je obrnil k presvetlemu gostu, 'vi ste postali iz veselega in nade polnega študenta slaven pesnik... in kar pomeni še več... zgovoren in splošno spoštovan služabnik svetega pisma. Najina pota ne gredo več v isto smer, vendar sva oba ostala zvesta izreku, katerega smo v nepozabnih letih najine mladosti napisali na naš prapor, na prapor, katerega bi vihral in poguben duh, ki pod imenom modernega napredka gospodari med današnjimi mladimi ljudmi, najrajši potegnil v blato: Vse iz naše domovine, vse od Boga!'

Razen živahnega ploskanja je bilo slišati tudi čudno prervanje stolov, hrkanje in kašljanje. Dva člana predsedstva sta se pomembno spogledala. Gospod predsednik, ki se je rad opajal nad vojim lastnim govorjenjem, je udaril pač malo preko dopustnih mej... 'Društvo za občo korist' je bilo namreč nevtralnino in je načeloma izključevalo iz svojega delovanja vsako politično razpravljanje. Zadnji naskok je bil očitno naperjen zoper radikalce, ki so imeli med prisotnimi precej privrženecv in katerim je pripadal, kakor so šušljali, tudi edini profesorjev sin.

Tedaj je vstal župnik Beets in počasi in dostojanstveno, kakor se je spodobilo njegovemu stanu, stopil na oder. Gladki in svetli obraz šestdesetletnika je obkročala sivo bela brada; ljubezniv pogled je romal preko navzočih, ki jih je ogrel in zadovoljil že sam župnikov pojav; tu in tam je zagledal marsikatero znano lice. Mahoma je bilo videti, da se je nečesa domislil. Prijazno mežikajoče oči so iskale med vrstami — tedaj se je namuznil lepi hčerki svojega gostitelja, ki je rdeča do ušes vrnila pozdrav. Trenotek pozneje je njegov zvonki, dobro šolani glas napolnil grobno tišino v dvorani.

Za uvod v svojo razpravo je s šaljivo besedo nagovoril dame. Seveda ne v tem smislu, kakor da ni ta govor za njih lepe glave, saj bo nocoj razpravljalo o nečem, kar jih vse živo zadeva. Izpocetka da je pomišljalo, če bo izbrani predmet primeren za predavanje v 'Društvu za občo korist'; vendar mu je njegov prijatelj, spoštovani predsednik, s svojo znano neodoljivo zgovornostjo izbil te dvome iz glave... Potem so sledili prvi stavki o nemiru, o bojaznih, katere da so se razširile po vsej deželi 'spričo čudnega in za nas moške težko razumljivega stremljenja po znanstveni izobrazbi, ki je v zadnjem času jelo obvladovati ne-

ko plast ženskega sveta... Toda, spoštovani moji poslušalci, 'učene ženske' niso še najpriljubljenejša komedija pri nas. Mi še nismo, kakor se je zgodilo v Zuerichu, slavili promocije ženskega zdravnika, in k sreči bo steklo še nekaj vode po naših kanalih, preden bo

oveljavljen zakon mešanih poslušalcev na starih, častitljivih študentovskih klopek naših visokih šol."

Že je bilo slišati po dvorani rahel šum, ki je pričal o prebujeni dobri volji; smehlajajoči se in dobro razpoloženi obrazi so se obračali proti govorni-

ku. Mojrstrsko zna ta Beets zgrabit svoje poslušalce, si je mislil David Coornvelt in si skretno, ki mu je prešla že v navado, gladil svilen mehko brado. Komaj tri stavke je spregooivil in občinstvo je bilo že sredi gotovo ne lahkega in po mnenju nekaterih članov

predsedstva celo zelo ga problema. Profesor ni meri užival zadovolje je pri predsedstvu izsilil navo predmeta, ki je njegovim tovarišem po cialno zlo, o katerem da se ne govori. (Dalje prihodnja)

1904

1944



Naznanilo in Zahvala

V globoki žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem prežalostno vest o veliki izgubi, ko je nemila smrt posegla v našo družino in odvzela iz naše srede preljubljenega in nikdar pozabljenega soproga in očeta

JOSEPH JAKŠE

ki ga je Bog poklical k sebi in je izdihnil svojo blago dušo in zaspal večno spanje dne 23. januarja 1944 starosti 39 let. Rojen je bil v Clevelandu, Ohio. Po spremstvu iz August F. Svetek pogrebne kapete opravljeni pogrebni sveti maši v cerkvi Marije Vnebovzete v Clevelandu je bil položen k večnemu počitku dne 28. januarja 1944 na Calvary pokopališče v Clevelandu.

Tem potom se želimo prisrčno zahvaliti Rev. Virant iz Madison, Ohio za opravljeno sveto mašo in cerkvene pogrebne obrede.

Prav prisrčno se želimo zahvaliti vsem, ki so nam bili v tolažbo in pomoč ter nam na en način zli drugi kaj dobrega storili v teh najbolj težkih in žalostnih dnevih, kakor tudi vsem, ki so ga prišli pokopit, vsem, ki so molili ob krsti ter se udeležili sv. maše in pogreba.

Globoko hvaležni se želimo prisrčno lepo zahvaliti vsem, ki so v blag spomin pokojnemu okrasili krsto s krasnimi vencami in sicer: Mr. Frank Smaltz in družina, Mrs. Mary Petrich in družina, Jim in Ronnie, Mr. in Mrs. Joseph Babic, Mr. in Mrs. Anton Babic Sr., Mr. in Mrs. Anton Babic Jr., Mr. in Mrs. Al Germak, Mr. in Mrs. Leslie Hegduk, Jakse družina, Mr. in Mrs. Frank in Lou Petrovic Jr. in družina, Mr. in Mrs. Jos. Zimmerman in družina, Mr. in Mrs. Louis Hrovatin in družina, Mr. in Mrs. Frank Cvetkovic in družina, Mr. in Mrs. Joseph Sanzo, Carlie Hlabse in družina, Mr. in Mrs. Frank Miklansick, Mrs. M. Bayick in Frances, Mr. Joseph Bajec in družina, Mr. Wm. Bayick in družina, Mr. in Mrs. Edward Anderson, Mr. in Mrs. John Petrovic, Tini Petrovic, Mr. in Mrs. Frank Petrovic Sr., Mr. in Mrs. M. Martin Christel, Mr. in Mrs. Schultz in družina, Employees of Perfection Stove Co.

Mr. in Mrs. Fred Zerovnik in družina, Mr. in Mrs. Yerse in družina, Mr. in Mrs. Frank Sanzo in sinovi, Mr. in Mrs. DiCicco, Mr. in Mrs. Leonard Baltes in družina, Mr. in Mrs. Val Mavko, Betty in Eddie Juratovac, Pauline in Johnny Centnik, Mr. in Mrs. John Zimmerman — Mr. in Mrs. Val Zimmerman — Mr. in Mrs. Adolf Zimmerman — Mr. in Mrs. Louis Levar, Mr. in Mrs. Ray Magoqua, Mr. in Mrs. Dolenc in družina, Mrs. Anna Novak, Mr. in Mrs. Joseph Nahtigal in družina, Anthony Nahtigal in John Mah, Mr. Frank Kunstel in družina, Mr. in Mrs. Louis Smuc, Joseph Pugelj in družina, The Neighbors, Mr. in Mrs. Mel Dvovak.

Prisrčna zahvala naj velja vsem, ki so darovali za sv. mašo za mirni počitek njegove blage duše, in sicer: Mr. in Mrs. John Hochevar, Mr. in Mrs. Tich iz Madison, Ohio, Mr. in Mrs. Louis Blatnik, Mr. in Mrs. Joseph Vihtelic, Mr. in Mrs. Smolic, Mr. Anton Hochevar, Mrs. Jennie Baraga, Mr. in Mrs. Herhat iz Painesville, O., Mr. Frank Sustarsic, Grama Sanzo, Mr. in Mrs. S. Zimmerman, J. M. Tultin, Mr. in Mrs. Mike Romick, Jelenc družina.

Preljubi in nikdar pozabljeni soprog in oče, žalostna so naša srca, ker Te ni več med nami. Bog Ti je uro odločil in moral si se ločiti od nas. Ohranili Te bomo v sladkem spominu in v globoki žalosti pošiljamu prošnje k Bogu da Ti sedaj podeli večni mir in hladni ameriški zemlji in večna luč naj Ti sveti.

Zalujoči ostali:

JENNIE, roj. Petrovčič, soproga;
 JOSEPH, sin; IGNAC in MARY, starši; JAMES, EDWARD in S/2 CLASS FRANK, bratje;
 MARY por. Petrič, sestra.

Madison, Ohio, 23. februarja, 1944.

na iz Madison, O., Mrs. Anton Gubanc, Miss Mah iz Madison, O., Mr. John Centnik, Mr. Mrs. John Knaus, Mr. Mike Sanzo, Mrs. Joseph Sanzo, Mr. in Mrs. Sam Papesch, Lozar družina, Mr. in Mrs. Leslie Goode, Mr. in Mrs. William Mr. in Mrs. Ludwig Pavsek iz Madison, O., John Sanzo, Vincent Anthony Tallo, Mr. in Mrs. Frank Hlabse, Mr. in Mrs. B. Williams, Leonard Blatus, Mr. in Mrs. J. Zimmerman, Mr. in Mrs. Mah iz Madison, O., Mr. in Mrs. Anton Fidel Unioville, O., Mr. in Mrs. Hlabse Sr., Mr. in Mrs. Felix Korosic, Steve Medves, Albert Pavsic iz Madison, O., John Travnik, Mr. in Mrs. Frank Petrovic, Mr. in Mrs. Melton Bovec, Mr. in Mrs. Strah, Miss Ann Novak, Mr. in Mrs. Joe Kogor, Mr. in Mrs. John Simoncic, Mr. in Mrs. A. Laurich, A. J. Germek, Mrs. Mary Germek, Frank A. Laurich iz Willoughby, O., Margaret Roznic, Mrs. Brezar in družina, Mrs. Zdesar, Helen Hrovat, Mr. in Mrs. Joe Zalar (Laurich), Mrs. Laurich in re, Mr. in Mrs. Jos. Schultz iz Willoughby, Steve Zimmerman, Walter Kovic, Mr. in Mrs. Dolenc, C. Colodrgelo, družina R. Hočevar, Ilian Kuret, Mr. in Mrs. L. Kovac, Frank Novak, Mr. in Mrs. J. Novak, Mr. in Mrs. S. Bradac, Mr. Mrs. Strohen, Mr. in Mrs. Val Mavko iz Madison, O., Mr. in Mrs. Louis Petrovic, Mr. in Mrs. J. Zupancic Jr., Mrs. Mary Tomazic, Mr. in Mrs. Frank Sanzo, Mrs. Shank, Mr. in Mrs. Zadel.

Enako naj sprejemo našo prisrčno zahvalo vsi, ki so dali svoje automobile brezplačno na polago ob priliki pogreba.

Nadalje se želimo prisrčno zahvaliti sledočim spremljevalcem krste, ki so ga nosili in položili preranem večnem počitku: Tony Nahtigal in Joseph Zimmerman iz Clevelanda, Joe in Tony Baljo iz Madison, Ohio, John Mah iz Mentor, O., Frank Miclavcic iz Willoughby, O.

Naša prisrčna zahvala naj velja vsem, ki so prišli izven mesta in se poslovlili od pokojnega krsti in ga spremili do groba.

Našo prisrčno zahvalo naj sprejme pogrebni zavod August F. Svetek za vso vsestransko prijazno postrežljivo naklonjenost in za izvrstno vodstvo pogreba.

Slučajno, če smo katero ime pomotoma izpustili, se jim želimo ravno tako najprisrčneje zahvaliti in prosimo, da nam oprostite.

WM. J. KENNICK in pomožni odvetniki
 imajo urade pod načrtom clevelandске odvetniške zbornice za
INCOME TAX
 6506 ST. CLAIR AVE.
 ure od 9 A. M. do 9 P. M.
 in prostorih na 15611 WATERLOO RD. (pri novi slovenski banki)
 Ure od 10 A. M. do 9 P. M.

Najboljšo Garancijo Zavarovalnine Jamči
 Vam in Vašim Otrokom

KRANJSKO-SLOVENSKA KATOLIŠKA JEDNOTA



Najstarejša slovenska podporna organizacija
 v Ameriki... Posluje že 50. leto

Članstvo 38,200 Premožjenje \$5,000,000

Solventnost K. S. K. Jednote znaša 127.24%

Če hočeš dobro sebi in svojim dragim, zavaruj se pri najboljši, potentni in nadsolventni podporni organizaciji.

KRANJSKO-SLOVENSKE KATOLIŠKE JEDNOTE

kjer se lahko zavaruješ za smrtnine, razne poškodbe, operacije, proti boleznim in onemoglosti.

K. S. K. JEDNOTA sprejema moške in ženske od 16. do 60. leta; otroke na takoj po rojstvu in do 16. leta po svoje okrilje.

K. S. K. JEDNOTA izdaja najmoderneje vrste certifikate sedanje dabe od \$250.00 do \$5,000.00.

K. S. K. JEDNOTA je prava mati vdov in sirot. Če še nisi član ali članica te množične in bogate katoliške podporne organizacije, prutri se in pristopi takoj.

Za pojasnila o zavarovanju in za vse druge podrobnosti se obrabi na uradnike in uradnice krajevnih društev K. S. K. Jednote, ali pa na:

GLAVNI URAD
 351-353 No. Chicago St. Joliet, Ill.

UČITE SE ANGLEŠČINE

iz Dr. Kernovega
 ANGLESKO-SLOVENSKEGA BERILA

"ENGLISH-SLOVENE READER"
 kateremu je znižana cena
 in stane samo: **\$ 2.00**

Naročila sprejema

KNJIGARNA JOSEPH GRDINA
 6113 St. Clair Ave. Cleveland, O.